# 明慧週報

**善言破迷雾 真相是希望** 河北版 | 第695期 | 2024年11月30日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88 |

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

### 河北青龙县法轮功学员潘英顺被 唐山冀东第五监狱迫害致死情况

【明慧网】据知情的人讲: 当时潘英顺被非法关押在唐山冀 东第五监狱 6 监区(所谓的后勤 监区)。他经常帮助一名刑事犯 (这名刑事犯有点傻,经常便在 裤子里,因此经常受到其他犯人 殴打),给他一些资助。这名刑 事犯干一些体力活回报潘英顺。

在潘英顺被烫伤的前一天,这名刑事犯受到其他犯人用塑料管子殴打。第二天,这名犯人帮助潘英顺洗澡时,用开水直接泼到潘英顺身上,当时潘英顺身上,当时潘英顺身上都是泡,连生殖器上都是,几个犯人围着看护他,警察也知道此事。(注:潘英顺没有参与殴打此人,不知道为何他要烫伤潘英顺)。

知情人看过监控录像,整个过程很清楚。很明显,警察监管失职。事后,这些警察陆续被调走,没有听说哪个警察受到处理。烫死潘英顺的犯人被加刑十个月,此事草草收场。◇

# 迫害法轮功》法网难逃

#### **逐知道吗?**

# 河北省女子监狱迫害法轮功学员的邪恶机制

【明慧网】(明慧网通讯员河 北报道)河北省石家庄女子监狱里 有两个监区(十四监区、十三监 区)属于出入监监区,也是对法轮 功学员迫害最严重的监区。

十四监区,那里的狱警面相给人的感觉都异于常人,脸上挂着邪恶,他们利用一些邪悟的人对新关进去的法轮功学员做所谓的"转化"工作。他们的手段比较直接、残忍,比较容易识别。所以在那里大部份学员都能反迫害,抵制邪恶不转化。十天半月后警察便把不转化的学员送到十三监区继续转化迫害;转化了的再"学习"一段时间后就被下分到别的生产监区。十四监区是入监教育监区,犯人都说那是魔鬼监区。

十三监区也属于出入监监区, 也是所谓的教育监区, 是整个监狱 的邪恶中心。那里的犯人多一半是 未成年; 另一部分是已邪悟转化的 原法轮功学员和各种邪教的人, 专 门做所谓"转化"迫害工作;还有 一部分是文化层次稍高一点的普通 犯人, 专门做监狱里或监区里组织 的文化教育政治活动,趋向于红色 洗脑。还有一小部分普通犯人是长 期被邪悟理论洗脑的,专门配合邪 悟的人包夹迫害坚定的法轮功学 员。狱警拿减刑引诱这些人, 所以 她们都很卖力,她们基本上是狱警 面前的红人,实际上狱警是在利用 她们监视邪悟的人,和邪悟人员一 起迫害法轮功学员。

十三监区的狱警,看上去都面相和善,其实是伪善,说话也很和气,不会正面和不"转化"的法轮功学员发生冲突,甚至还表现的特别关心法轮功学员,但却利用那些邪悟的人和犯人包夹对法轮功学员实施转化迫害。

新去的没转化的学员会被安排



到狱警办公室对面的"谈话

室"。基本上每个狱警承包一个 学员的迫害转化工作。她们安排 一个邪悟的人和一个普通犯人包 夹对法轮功学员实施转化迫害。 刚去的法轮功学员被禁止洗漱, 每天早上在其他犯人都没起时, 五点多钟,这三人必须先到谈话 室,不能让犯人看到。一整天内 吃饭都在那里。法轮功学员除了 上厕所之外不许出来走动。一整 天里,他们几乎是不间断的给学 员灌输污蔑法轮功的书和录像, 一开始伪善的规劝,说些邪悟的 理论, 不见效后就开始骂师父、 骂大法, 骂学员。再不见效就开 始用强制手段, 打骂侮辱。几天 几夜不让睡觉,不让坐,包夹的 邪悟人员和犯人轮班换。在学员 被熬的头昏脑胀昏昏欲睡时,逼 迫你, 强摁着你的手写保证书或 在她们写好的东西上签字。如果 不写会用碳素笔的笔尖戳你的虎 口, 直至扎出血, 或是殴打你。 而且这一切都在狱警的监控下, 她们却装作没看见,如果学员大 喊求救她们也装作没听见。学员 一旦承受不住,签了字,包组警 察会找学员谈话"安抚",说什 么必须用强制手段,一旦签了 字,再讲的道理你们就能听进去 了。其实是学员一旦配合邪恶就 走了旧势力安排的路,就会一步 步的接受她们邪恶的理论, 因为 所有被转化的、邪悟(见下页)

(接上页)的人员都是从此开始的。这也是她们长期以来做转化迫害工作中积累的所谓"经验"。并不是说你为了逃避迫害签了字,迫害就结束了,那只是刚刚开始,接着就是长期的对你精神上的折磨。

十三监区里有几个专门的所谓 的"学习室",每间都挂着布门 帘,为的是不让别的犯人看见。在 谈话室里签了所谓的"保证书"以 后, 状态"稳定"的法轮功学员就 被安排到那里。每天早上五点多就 有几拨人分别进入各学习室,每拨 三个人。一个是没有彻底"转化" 但已在保证书签字或写了保证书的 法轮功学员,一个邪悟的人,一个 普通犯人包夹。他们逼迫未彻底转 化的学员看污蔑大法的书、录像, 逼迫学员写所谓的思想汇报,每天 最少一篇,每篇里要有骂师父骂大 法的话。对没有文化不会写字的, 他们写好让你照着抄。每天三顿饭 都在学习室,晚上休息时才回各监 舍。很大一部分学员就这样一点一 点,一步一步的慢慢接受,有的邪 悟了,有的用常人的狡猾心里应 付, 只有极少数的学员能一直坚持 正念不"转化"。这样"温水煮青 蛙"的迫害方式会持续很长时间, 最少三个月, 多则五个月甚至半年 多。狱警在这段时间也会非常细致 入微的关心你, 包夹的犯人也会每 天向狱警汇报你的情况。头脑一直 清醒不被邪理迷惑的法轮功学员承 受着精神上的灭杀折磨, 由于正念 不足无法破除邪恶的迫害, 违心地 配合了邪恶, 内心里充满着对大法 与大法师父的愧疚, 生不如死, 内 心痛苦不堪。盼望赶快下分到正常 的生产监区,哪怕干点活也比在那 强。但在下分之前也需通过所谓的 "验收",让你自己说出污蔑大 法, 骂师父的话录完像, 才算你 "转化彻底",通过验收。当然你 要一直坚定正念不"转化",一看 对你没辙了,一段时间后也会下分 到生产监区。

写过"三书"的法轮功学员分 到生产监区后,基本上就可以和其 他犯人一样过"正常"一点的生活

刑期长的已"转化"了学员难 免抱有减刑的希望。因为在十三监 区,那些狱警都曾哄骗她们:"转 化"了就可以报减刑,一些刑期长 的学员就会动心, 因为在十三监区 给"转化"的学员办减刑是比较重 视的,目的是引诱人"转化"。但 是减刑并不是容易的事,即使你在 生产监区生产上表现的再出色、在 遵规守纪方面表现的再好, 也没 用,必须再次通过教育科的"验 收"。教育科的警察非常邪恶,你 想用人的手段敷衍都敷衍不了,她 们让你亲口骂师父、骂大法,而且 亲口说出那些她们认为标准答案的 邪悟理论, 让你痛批法轮功和师 父,她们认为满意了才行。但即使 你都违心地做了这些,警察也不一 定通过, 因为她的目的就是让你掉 下去,让你修不了,根本不是想放 你。

即使教育科通过了给了减刑指标,还需要开庭,在法庭上更是一番的污蔑大法。所以真正能获得减刑的只有十三监区和十四监区的那些真正邪悟了人。所以说如果不是真正邪悟了的人最好是彻底放弃。则的希望,安心的修好自己在自己相对平稳的环境中救人,别给自己一种对平稳的好关设难,别让自己一而再再而三的对大法犯罪,也得不到减刑。

还有更邪恶的就是,在刑满释 放前,教育科还要所谓的"验收" 录像,让你骂师父、骂大法,才能 通过验收。否则警察说会通知当地 的司法、政府部门来接,有可能回 去后也不能过正常的生活。

写出此文意在曝光河北女子监狱迫害法轮功学员的邪恶机制,从而让法轮功学员们了解它、认清它,正念解体它。因为这些年来还不断的有法轮功学员被送到那里迫害。大家要清醒的认识到:那不是大法弟子应该去的地方,我们要彻底捣毁邪恶势力的黑窝老巢,彻底解体迫害法轮功学员的这套邪恶机制,更好的维护法救度众生。◇

### 河北省新闻简讯

#### 河北秦皇岛法轮功学员付鸿被 劫持信息

2024 年 11 月 20 日,河北秦皇岛市海港区五十六岁的法轮功学员付鸿女士,在火车站检票口被工作人员非法拦截,并查看付鸿的包。工作人员由于受中共邪党灌输的谎言毒害,认为付鸿携带了法轮大法书籍,在没有任何法律依据的情况下,非法拘禁付鸿。当天警察,非法闯入付鸿家中,抢劫了付鸿的私人物品。

付鸿现在被非法关押在秦皇岛 看守所。

#### 河北省承德陈艳秋的案子被移 交到高新区法庭

河北承德高新区冯营子法轮功 学员陈艳秋,7月12日早在家做 盒饭遭承德市公安局、承德县公安 局国保大队、承德市分局、以及冯 营子派出所绑架至今已四个多月。 承德县立案、移交到承德市双桥区 检察院、现移交到高新区法庭。

#### 河北张家口怀安柴沟堡法轮功 学员韩金花被西安警察绑架信息

河北张家口怀安法轮功学员韩 金花,在张家口家中被陕西省西安 市警察绑架,现被非法关押在陕西 省西安市莲湖区看守所。

据悉,韩金花被构陷到西安市 莲湖区检察院公诉科。请有条件的 人士帮助补充相关信息。◇

## 信仰无罪 停止迫害